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Indicaţii pentru punctaj
− La fiecare exerciţiu se poate obţine cel mult un punct.
− Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţiile pentru punctaj, elevul primeşte 0 puncte.
− Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în Indicaţii.

Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
1. b) stilul colocvial Răspuns corect –

1 punct.
2. 1. b) nonliterar

2. a) jurnalistic
Răspuns corect –
1 punct.

3. 1. Genului epic, este fabulă.
2. Morală, sau învăţătură.
3. rămîne, întîmplarea, bătrîn, desăvîrşaşte, mînă, bătrînă, decît, dînd, 

stînga, cînd, întîmplare pămîntean, (sunt suficiente 5 cuvinte)
4. personificarea

4 răspunsuri corecte –
1 punct.
3 răspunsuri corecte –
0,5 puncte.

4. c) Vreți să câștige ei, sau ai noștri?
d) Astăzi și ea a răspuns corect la toate întrebările profesorului.

Răspuns corect –
1 punct.

5. 1. Fetița în camera s-a / sa are o bibliotecă mare.
2. În mai / m-ai natura este superbă.
3. Prietenii mei s-au / sau dus la mare.

Răspuns corect –
1 punct.

6. Se recunoaște răspunsul corect dacă propozițiile sunt scrise cu litere de 
mână și corect.
1. Anul acesta termin Școala Elementară „Mihai Eminescu“ cu succes 
eminent.
2. Vă rog să-mi trimiteţi cartea prin poștă.

Răspuns corect –
1 punct.
Se acceptă răspunsurile scrise 
cu litere de mână.

7. Conjugarea I: a mânca, a juca
Conjugarea a II-a: a vedea, a putea
Conjugarea a III-a: a scrie, a merge
Conjugarea a IV-a: a povesti, a hotărî

Răspuns corect –
1 punct.

8. d) de coordonare şi subordonare Răspuns corect –
1 punct.

9. 3. nasturi Răspuns corect –
1 punct.

10. a) floare – florile
b) cercel – cerceii
c) râu – râurile
d) câmpie – câmpiile

4 răspunsuri corecte –
1 punct.
3 răspunsuri corecte –
0,5 puncte.

11. a) adverbe de loc: sus, acolo, departe
b) adverbe de timp: azi, niciodată, mâine
c) adverbe de mod: aşa, româneşte, astfel

Răspuns corect –
1 punct.

12. a) Am citit cartea1/ pe care mi-ai reconamdat-o2/ când ne-am întâlnit.3/
b) Am citit cartea1

Răspuns corect –
1 punct.

13. verbul modul diateza
fu tulburat indicativ pasivă 
trezindu-se gerunziu reflexivă
voi găsi indicativ activă
a fost prins indicativ pasivă

7 răspunsuri corecte –
0,5 puncte.
8 răspunsuri corecte –
1 punct.
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Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
14. 1. (a adaoga) adaogă – adăugă

2. (a pupa) pupi – a săruta (săruţi)
3. humor – umor
*(las’ – lasă) - se poate lua în considerare ca răspuns corect , dar nu este 
obligatoriu să fie menţionat ca şi cuvânt neliterar
4. să râză – să râdă
5. ciucalată – ciocolată

5 răspunsuri corecte –
1 punct.
4 răspunsuri corecte –
0,5 puncte.

15. a) liric Răspuns corect –
1 punct.

16. c) două catrene cu rimă încrucişată Răspuns corect –
1 punct.

17. În acest fragment este redat portretul fizic al personajului principal. Răspuns corect –
1 punct.

18. 1. Mic cât un fir de linte – comparaţie
2. adânc şi albastru, mărunţi – epitete
3. îşi făcu, moşnegeşte, cruce. - personificare

3 răspunsuri corecte –
1 punct.
2 răspunsuri corecte –
0,5 puncte.

19. Versurile fac parte din literatura populară şi este o baladă care aparţine 
genului epic.

Răspuns corect –
1 punct.

20. 1. Textul este autobiografic. DA
2. Este redat doar portretul părinţilor. NU
3. Este redat şi portretul moral şi fizic al personajelor din text. NU
4. Este redat portretul moral al copiilor din această familie, dar 
şi al părinţilor. DA

Răspuns corect –
1 punct.

Observaţii:
1.	 Nu se ia în considerare răspunsul corectat sau şters.
2.	 Nu se ia în considerare răspunsul care este scris doar cu creionul.
3.	 Nu se ia în considerare răspunsul în care sunt folosite prescurtările (abrevierile), decât în cazul în care în 

exerciţii se verifică scrierea corectă a abrevierilor.
4.	 Se acceptă răspunsul scris cu litere de tipar, cu excepţia exerciţiilor în care se cere să fie răspunsul scris cu 

litere de mână. 
5.	 Se acceptă răspunsul care este marcat clar, chiar şi dacă este dat în alt mod decât cel prevăzut (de exemplu, 

cuvântul sau textul a fost înconjurat, iar răspunsul a trebuit să fie subliniat; litera din faţa răspunsului a 
fost bifată, sau ştearsă, dar trebuia să fie înconjurată).


